

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮功学员为什么要告诉你真相

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇



我被后八轮车撞伤后迅速恢复

【明慧网】我是卖菜的，一天凌晨一点多，天下着大雨，我开脚踩的三轮车去卖菜。一辆后八轮车从后面撞上我的三轮车，我的车被撞散架子了，我从车里飞出去了，昏迷不醒，到底昏迷多久，自己不知道。

等我苏醒过来，发现自己躺在地上，司机就坐在他的车上，静静的看着我。我想坐起来，就是没有劲，起不来。有个声音告诉我念“法轮大法好”念出声音，就能起来！但我就是念不了，念一个字都很费劲。我知道要念“法轮大法好”，就努力念，还是不能，断断续续的念，很吃力的一个字一个字的念，发出声音很模糊，口齿不清，很费力，每发出一个字的音，就很疲惫，好想睡觉休息，但我意识很清楚，不能睡过去，要努力念“法轮大法好”。好不容易念了完整的“法轮大法好”，念了就坐起来，全身湿透了。我就给家人打电话，叫家人来。我站起来，感觉头发晕，恶心，很想吐，站立不稳。看到地上到处是我要卖的菜。司机看到我站不稳，叫我靠在司机身上，我没有，我知道这是考验。

我儿子和丈夫都及时赶来，看到我满脸是血，皮肤都被撞破了，丈夫让儿子去打司机，我挡在司机面前，不让打。司机的老板来了，要我去医院。我说：“我是炼法轮功的，做事要考虑别人，不会给你添麻烦，不去。”司机的老板说：“你是炼法轮功的，为别人着想，那你替我想一想，我现在有保险公司替我赔，以后有事，那就是我负责的，我上有老，下有小，那就帮助我上医院去检查检查。”

我想到他说的有道理，就跟他去医院检查。在去医院的路上，我就在心里求师父帮助，一直念“法轮大法好”。在医院拍胸片、做CT



扫描。要抽血，要我打破伤风针。每到一处，我都讲真相。拍胸片、做CT扫描，我做了；要抽血，要我打破伤风针，我坚决不做，医生要我签字，说出事医院不负责任，我说不会出事！签字了。最后检查结果是啥事没有。我就回到街上，去卖菜。菜被摔烂了，不好卖，我就连菜带送，把菜处理了。

交警来了，司机和老板就把二千元钱给我丈夫，要我签字。我不要钱，也不签字。我说，车子只值四百五十元钱，菜值六七百元钱，给一千元钱就签字。司机老板说：“是一千元钱，我没有多给你的。”我签字了。

我给交警讲真相，告诉他们法轮大法好，他们接受了，说：“知道‘法轮大法好’！”笑着走了。

当天上午，保险公司来了两个人，我给他们讲真相。我有师父看管着，不会有事的。

经过五天时间，我坚信师父坚信大法，并独自一人慢慢挪动身体到街上的学法点去，逢人就讲真相，到学法点学法、发正念，身体越来越轻松，身体不那么痛了。

过去不相信法轮功真相的人，看到我几天就恢复了，禁不止大声的说道：“法轮大法好！”◇

重庆法轮功学员张宏旗近期被骚扰、威胁

【明慧网】二零二二年六月十七日，在重庆市涪陵区政法委、610的授意下，涪陵区荔枝街道办事处蒯林、李万彬、小赵一行到重庆涪陵电力实业股份有限公司对法轮功学员张宏旗进行了所谓的“执法”谈话。在张宏旗要求他们提供本次“执法”的法律依据时，他们却拿不出来。众所周知，行政法最重要的基本原则就是“（合）法行政原则”，那么没有法律依据的“执法”其实就是违法，是非法骚扰。

据蒯林讲，张宏旗是涪陵区唯一的被重庆市政法委、610认定的今年重庆市重点“转化巩固”的对象。涪陵区政法委已经就此开了三次会，涪陵荔枝街道办事处也多次开会研究。重庆市政法委还给张宏旗所在单位（涪陵电力公司）的上级单位（重庆市电力公司）打电话施压。涪陵电力党委也开会研究布置，加强了对张宏旗的监控力度，限制了张宏旗的办公网络权限，现在张宏旗已无法正常办公。

涪陵电力运维检修部工会主席柳尚科已多次找张宏旗谈话施压，要求张宏旗放弃信仰，答应不炼法轮功了。柳尚科跟张宏旗说：如果你不妥协，后面一步一步的会很麻烦。上面会层层加码，层层施压，步步紧逼。涪陵政法委、荔枝办事处的人随时可能把你带走，把你弄“上山”，回来你的工作就没了。

面对这种情况，张宏旗平和地给有关人员表达了自己的看法：一、我没有做违法犯罪的事；二、自己工作认真负责，遵规守纪，对家庭也是负责任的；三、信仰自由受宪法保护；四、我修心向善，重德向善，既不妨碍他人，也不危害社会，就像有人喜欢跑步，有人喜欢游泳，有人喜欢打太极，这属于个人爱好，无可厚非；五、我也没搞串联，不搞政治。我不应该遭受这样不公正的对待。

六月二十九日，张宏旗还请柳

尚科给公司董事长雷善春转交了一些说明法轮功真实情况的材料。张宏旗善意地以为，是因为公司新领导层不了解真相，才会这样对待自己。可是，公司领导在收到材料后，仍然执意要张宏旗“转化”。他们不敢正视法轮功真相，不愿承担生而为人应有的良知与道德勇气，为了保住自己的乌纱帽，什么法律、道德、良知，统统被他们抛到脑后。他们麻木地执行着上级布置下来的迫害任务，不敢善意地向他们的上级领导说明张宏旗反映出来的关于法轮功的真实情况，他们只讲“党性”，不提“人性”；他们的眼中只有利益，没有道义。

六月三十日上午，柳尚科还给张宏旗的妻子打了电话，要她给张宏旗做工作。张宏旗的妻子接到电话后，精神受到严重刺激，胸口慌乱，她跟张宏旗说：她背负不了这样沉重的压力，只想一觉睡去就不再醒来。

二零零四年，张宏旗先生因破网观看了《天安门自焚伪案》视频，从中共多年的谎言欺骗中走出来，走入法轮大法修炼，如沐新生。修大法使他身心健康受益，是亲友圈中公认的孝子，在单位也多次获得先进、杰出贡献奖等荣誉，生活中，时时提醒自己按照真、善、忍的法则去做一个好人。

二零一零年五月十二日傍晚，张宏旗在外出告诉世人法轮功真相时，被涪陵南门山交巡警平台的交巡警绑架，被非法劳教迫害两年，在西山坪劳教所遭残酷的殴打和洗脑迫害，对他本人和家庭造成了深深的伤害。

其实，法轮功也叫法轮大法，是佛家上乘修炼功法，要求修炼者从做好人做起，努力按照真、善、忍标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功于国于民有百利而无一害，已弘传世界一百多个国家，受到世界人民的

爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案、支持信函 5700 多项。主要著作《转法轮》已被翻译成 40 种语言并在世界各地发行。经亿万人的修炼实践证明，李洪志先生所传的法轮大法是正法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，起到了不可估量的巨大作用。

《宪法》赋予了每个人信仰自由的权利。法律只制裁人的行为，而不制裁人的思想。因为人的思想非常复杂，一会儿想这样，一会儿想那样；就是对同一件事物的认识，有的人这样想，有的人那样想，有的人认为对，有的人认为错，各种各样、错综复杂，法律怎么可能管得了呢？这些东西只能用道德去约束和判断。所以，在人类历史上，一切妄图钳制人的思想的努力都是徒劳的，一切强制改造人的思想的行为都是粗暴和邪恶的，因为它与人性是相悖的。

“执法”谈话时蒯林等人也说是“关心”张宏旗，说是为张宏旗“好”。可是他们用张宏旗的工作、家庭、婚姻、女儿的升学与前途相要挟，还威胁要把张宏旗送“上山”（意思就是送“洗脑班”黑监狱，是可以任意打骂、折磨、摧残人的人间地狱，许多人在里面被迫害致伤、致残、致疯、致死），这是对张宏旗的公民权利的严重侵犯，是以“关心”、“为你好”之名行“骚扰犯罪”之实。蒯林等作为国家公务员，拿着老百姓奉养的纳税钱，却反过来欺压善良的百姓，肆意践踏法律。

张宏旗没有做任何违法犯罪的事，张宏旗的行事和做人，无愧于天地良心，是见得起天的。而那些打着“执法”的名义肆意践踏法律的行为，才是见不得人的，是害怕被曝光的，是真正在犯罪。谁正谁邪，大家其实心知肚明。◇



迫害法轮功 法网难逃